

内囊后肢梗死后中央后回皮质下的FA值与体感诱发电位的关系([点击查看pdf全文](#))

《南方医科大学学报》[ISSN:/CN:] 期数: 2012年07期 页码: 1004 栏目: 出版日期: 2012-07-01

Title: -

作者: [王齐琦](#); [宋志彬](#); [周雁玲](#); [董延江](#); [梁海毛](#)

Author(s): -

关键词: -

Keywords: [内囊后肢梗死](#); [各向异性分数](#); [体感诱发电位](#); [中央后回皮质下](#)

分类号: -

DOI: -

文献标识码: -

摘要: 目的探讨内囊后肢梗死后中央后回皮质下白质纤维的各向异性分数 (FA) 与体感诱发电位(SEP)的关系。方法31例累及内囊后肢梗死的患者, 通过放置兴趣区 (ROI) 的方式获得定量部分各向异性分数 (FA)。ROI放置区为: 中央后回皮质下白质区。通过对患者行SEP及感觉功能检测并进行分级。结果SEP分组后各组患侧中央后回皮质下白质纤维FA值显著低于健侧FA值 ($P<0.05$), 患侧SEP分组后的各组FA值差异具有显著性 ($P<0.05$), SEP异常程度越高, FA值越低; 感觉功能程度与SEP的分级呈正相关 ($r=0.520$, $P<0.05$)。结论急性内囊后肢梗死后患者患侧中央后回皮质下白质区FA值变化在评价患者预后方面与SEP具有相关性, 一致性和互补性。

Abstract:
参考文献/REFERENCES

-

备注/Memo: -

更新日期/Last Update: 1900-01-01

导航/NAVIGATE

[本期目录/Table of Contents](#)

[下一篇/Next Article](#)

[上一篇/Previous Article](#)

工具/TOOLS

[引用本文的文章/References](#)

[下载 PDF/Download PDF\(2187K\)](#)

[立即打印本文/Print Now](#)

[推荐给朋友/Recommend](#)

统计/STATISTICS

[摘要浏览/Viewed](#)

[全文下载/Downloads](#)

[评论/Comments](#)

